

Прекрасная Викторія

ОСЕНЬ - вовсе не повод для уныния. В последний день ноября во Дворце искусств состоялся фантастический праздник красоты "Just Lady". Организатор, муниципальное молодёжное автономное учреждение "Старт", проводит подобные конкурсы четвёртый год подряд. Но этот - особенный. В этом году "Старту" - восемнадцать. Своё совершеннолетие учреждение празднует, выбирая самую красивую школьницу Мегииона.

Девять участниц состязались не только в красоте, но и в умении держаться на сцене, грации и даже в рукоделии. Одним из заданий конкурса было продемонстрировать "маленькое чёрное платье", выполненное своими руками.

На протяжении двух часов Дворец искусств стал площадкой для незабываемого праздника. Конкурсантки не переставали удивлять и болельщиков, и жюри. Конкурсы "визитка", дефиле "Коко Шанель", "танец в стиле нига" позволили девочкам заявить о себе и раскрыться для общения. Дарья Агафонова поразила своим владением иностранными языками, исполняя песни на английском языке.

Оригинальные костюмы участниц, причёски и даже макияж не оставляли сомнения, что всё на полном серьёзе, и конкурс красоты действительно настоящий.

По единогласному решению членов жюри и всех присутствующих гостей, горячо выражавших свою симпатию при помощи громких аплодисментов, плакатов и восторженных криков, победительницей конкурса "Just Lady" стала семнадцатилетняя Викторія Сафина. Девушка буквально покорила аудиторию артистизмом. Корону первой красавицы Мегииона она получила из рук "Lady Style- 2012" Анны Спиридоновой.

Викторія учится в одиннадцатом классе школы №3. По признанию людей, близко знающих её, красота Виктори абсолютно природная. Нельзя сказать, что девушка увлекается спортом или танцами, но её органичная пластика, жизнелюбие и харизма выдают в ней настоящую леди. Особенно своей юной дочерью гордится отец. Он не скрывает волнения. Для него Вика - самая красивая в любом случае, но не зря же они с женой назвали дочь Викторией, что значит - Победа! И пусть сегодняшний триумф станет началом её победного пути по жизни, в которой красота, стиль и оптимизм играют не последнюю роль.

В подарок самая красивая девушка получила подарочный сертификат на 15 тысяч рублей на приобретение косметики фирмы "Letoile"

Нельзя не отметить, что буквально все красавицы не чувствовали себя обделёнными на этом празднике. Для них также были подготовлены подарки от организа-



тора, спонсоров и партнёров проекта. Спонсор - туристическое агентство "Голден Бёрт Тревел" вручило вице-леди конкурса - Анне Пантя сертификат стоимостью в 10 тысяч рублей на скидку при приобретении туристической путёвки, а генеральный спонсор - индивидуальный предприниматель Юлия Асретова подарила девушке сертификат на участие в летней программе "Кинокампус", который пройдёт в Екатеринбургe. Обладательница третьего места - Алина Хафизова получила право на бесплатное посещение спа-процедур от стоматологической клиники "Эстет"; "Crazy Lady" - Дарья Агафонова - фотосессию в профессиональной студии. Девушкам вручили также сладкие подарки от магазина "Копейка", букеты из игрушек от магазина "Цветы из игрушек", право на бесплатное посещение салона красоты "Пани Модница" и другие подарки.

**Татьяна
АЛЕШИНА**